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Eπιχειρηµατική αποστολή του ΒΕΘ στην Κωνσταντινούπολη 
Επιχειρηµατική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη προγραµµατίζει να 
πραγµατοποιήσει το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) την περίοδο 13 
µε 15 Οκτωβρίου. Το ΒΕΘ µετά από επικοινωνία µε το Ελληνοτουρκικό Εµπορικό 
Επιµελητήριο εξασφάλισε δωρεάν διαµονή- για δύο βραδιές- σε όσους 
συµµετάσχουν στην επιχειρηµατική αποστολή. Η αναχώρηση πραγµατοποιηθεί την 
Παρασκευή 12 Οκτωβρίου. Κύριος σκοπός της αποστολής είναι η επίσκεψη στις 
εµπορικές εκθέσεις επίπλων και εσωτερικού σχεδιασµού Intermob 2012 και Wood 
Processing Machinery 2012.  Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνούν µε το 
Γραφείο ∆ηµοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ στα τηλέφωνα 2310-271708, 2310-271854 
µέχρι τις 31 Αυγούστου. Σηµειώνεται ότι λόγω περιορισµένων θέσεων θα υπάρξει 
σειρά προτεραιότητας.  
 
Έως 10 δόσεις για την αποπληρωµή του φόρου εισοδήµατος 

Άµεση εξάρτηση του αριθµού των δόσεων για την αποπληρωµή του φόρου 
εισοδήµατος από το ύψος του οικογενειακού εισοδήµατος προβλέπει η τελική 
ρύθµιση που προτείνει ο υφυπουργός Οικονοµικών και αν λάβει την έγκριση της 
τρόικας θα την προωθήσει άµεσα προς νοµοθέτηση. Ειδικότερα, στη πολλών 
ταχυτήτων αυτή ρύθµιση, προβλέπεται για οικογενειακό εισόδηµα έως 50.000 
ευρώ δυνατότητα πληρωµής του φόρου σε 10 µηνιαίες δόσεις, για εισόδηµα 50.000 
έως 80.000 σε επτά δόσεις, ενώ για εισόδηµα άνω των 80.000 φαίνεται να 
παραµένουν οι τρεις διµηνιαίες δόσεις.  
 
Για πρώτη φορά πετύχατε τους στόχους απορρόφησης του ΕΣΠΑ, λέει ο 
Επίτροπος Γ.Χαν 
Την ικανοποίησή του για το ποσοστό απορρόφησης του 4ου ΕΣΠΑ εξέφρασε ο 
Επίτροπος για θέµατα περιφερειακής πολιτικής, Γιοχάνες Χαν, ο οποίος 13 και 14 
Ιουλίου, θα επισκεφθεί την Αθήνα, προκειµένου να ενηµερωθεί από τους 
αρµόδιους υπουργούς της νέας ελληνικής κυβέρνησης για την πορεία υλοποίησης 
των έργων που χρηµατοδοτούνται από τα ∆ιαρθρωτικά Ταµεία.  
 
 
 



 
 
Αντικείµενο των συναντήσεων θα είναι η εκ νέου επανεκκίνηση των επιλεγµένων 
έργων προτεραιότητας του ΕΣΠΑ και η επιτάχυνση της απορρόφησης των 
σχετικών κονδυλίων. Παρά την καθυστέρηση στην υλοποίηση των έργων που 
παρατηρεί η Ευρωπαϊκή Επιτροπή τους τελευταίους τέσσερις µήνες λόγω των 
εκλογών, ο Επίτροπος Χαν για πρώτη φορά εξέφρασε την ικανοποίησή του για το 
ποσοστό απορρόφησης των κοινοτικών κονδυλίων από την Ελλάδα, (41% σε 
επίπεδο πληρωµών, έναντι 37,5% που είναι ο ευρωπαϊκός µέσος όρος 
απορρόφησης). 
Οι στόχοι απορρόφησης για το 2010 και το 2011 ήταν 3,2 δισ. ευρώ και 3,5 δισ. 
ευρώ αντιστοίχως και ικανοποιήθηκαν σε µεγάλο βαθµό, σύµφωνα µε τον 
Επίτροπο Χαν, ενώ για το 2012 ο στόχος απορρόφησης είναι 3,7 δισ. ευρώ. 
 
«Όχι» σε νέα µείωση του κατώτατου µισθού, λέει ο υπουργός Εργασίας 
Κατηγορηµατικά απέκλεισε κάθε ενδεχόµενο νέας µείωσης του βασικού µισθού 
στον ιδιωτικό τοµέα, ο υπουργός Εργασίας Γιάννης Βρούτσης, σε δηλώσεις του 
µετά τη συνάντηση µε το προεδρείο της ΓΣΕΕ. 
Σε ότι αφορά το αίτηµα που τέθηκε από τις ενώσεις των επαγγελµατοβιοτεχνών και 
των εµπόρων, για επαναφορά του βασικού µισθού στα επίπεδα των 701 ή 751 ευρώ 
µε µικρότερες µειώσεις της τάξεως του 5%-6%, ο κ. Βρούτσης είπε, ότι αυτό 
αποτελεί ζήτηµα της γενικότερης διαπραγµάτευσης µε τους δανειστές και τόνισε, 
ότι η επιλογή του χρόνου κατά τον οποίο θα µπορούσε να τεθεί το θέµα, αποτελεί 
επιλογή της κυβέρνησης και των κοµµάτων που τη στηρίζουν.  
Ο υπουργός Εργασίας διευκρίνισε, ότι η επιλογή αυτή θα γίνει, «µε γνώµονα την 
αξιοπιστία της χώρας στην Ευρώπη και την επιµήκυνση του χρόνου 
δηµοσιονοµικής προσαρµογής». 
 
Συστάσεις για περιορισµό των επιτοκίων καταθέσεων αναµένεται να 
απευθύνει η Τράπεζα της Ελλάδος 
Συστάσεις για περιορισµό των επιτοκίων καταθέσεων αναµένεται να απευθύνει η 
Τράπεζα της Ελλάδος στις εµπορικές τράπεζες. Η τρόικα έχει διαπιστώσει πως τους 
τελευταίους µήνες τα επιτόκια κινούνται σε ιδιαιτέρως υψηλά επίπεδα, γεγονός 
που εκτιµούν πως µεσοπρόθεσµα δηµιουργεί λειτουργικά βάρη στα πιστωτικά 
ιδρύµατα. Για τον λόγο αυτό έχει διατυπώσει προτάσεις για τον καθορισµό µιας 
συγκεκριµένης «οροφής» στα επιτόκια καταθέσεων που δίνονται από τις ελληνικές 
τράπεζες, ώστε το κόστος του χρήµατος να µην γίνεται πρόσθετα ακριβό. 
Σηµειώνεται πως παρά την µείωση των επιτοκίων του ευρώ οι αποδόσεις στις 
προθεσµιακές καλά κρατούν, καθώς η ανάγκη των τραπεζών για ρευστότητα είναι 
σαφώς ισχυρότερη. Τραπεζικοί κύκλοι εκτιµούν ότι η κατάσταση δεν πρόκειται να 
αποκλιµακωθεί άµεσα, και τουλάχιστον όχι πριν ξεκαθαρίσει το τοπίο ως προς την 
ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών.  
 
Εφαρµογή ηλεκτρονικού περιουσιολογίου το 2013 για κινητή και ακίνητη 
περιουσία 
Την ενεργοποίηση του ηλεκτρονικού περιουσιολογίου το 2013 για την πλήρη 
καταγραφή της κινητής και ακίνητης περιουσίας των φορολογουµένων σε Ελλάδα 
και εξωτερικό προωθεί η κυβέρνηση, αποσκοπώντας στη καθολική εφαρµογή του 
«πόθεν έσχες». O υφυπουργός Οικονοµικών κ. Γ. Μαυραγάνης ξεκαθάρισε πως το 
περιουσιολόγιο δεν θα αποτελέσει βάση για περαιτέρω φορολόγηση της 
περιουσίας, αλλά ένας αξιόπιστος µηχανισµός για την αποτύπωση της πραγµατικής 
περιουσιακής κατάστασης των φορολογουµένων. 


